

ORTOPÉD-TRAUMATOLÓGIAI VEGYES SZERVEZÉSŰ REHABILITÁCIÓS OSZTÁLY
BETEGTÁJÉKOZTATÓ

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

A tájékoztató célja, hogy hasznos információkkal segítsük az Ön intézetbeli ellátását, csökkentsük az Önben rejlő esetleges bizonytalanságot és kiszolgáltatottság érzését.

1. Az egészségügyi intézmény megközelítése, az infrastruktúrához kötődő információk

Intézetünk telefonszáma: 06-1-391-19-00

Az Intézet bejárata előtt ingyenes parkolóhely áll rendelkezésre. Az Intézet területére 600 Ft. térítési díj megfizetésével lehet behajtani és ott a kijelölt helyeken várakozni.

Intézményen belüli tájékozódás: Intézményünk térképét a főbejáratnál és az „A” épület aulájában tekintheti meg (ill. megtalálja a honlapunkon: www.oori.hu)

Intézményünkben információs pult működik *hétköznap 7^h-16^hig*, mely a főépület aulájában található.

Lifthasználat: Intézményünkben a betegek és a látogatók számára a főépület 2 nagy-, és a C-épület 2 liftje használható.

Kórházunkban a betegosztályokhoz vezető **ajtók** mozgásérzékelővel ellátottak, automata működésűek, kézzel nem nyithatók.

2. Házirenddel kapcsolatos információk

Az intézmény házirend kivonatát *az osztályokon kifüggesztve* ismerheti meg.

Kérjük, házirendünket Ön és látogatói is figyelmesen olvassák el, és a házirend betartásával járuljanak hozzá az eredményes és zavartalan betegellátáshoz.

A betegfoglalkozások zavartalansága érdekében a látogatás javasolt rendje: hétköznap 15:00-19:00-ig, szombat-vasárnap 10:00-18:00-ig. (Ettől eltérni csak az osztályvezető főorvos engedélyével lehetséges.)

3. Értéktárgyak megőrzése

Az Intézetbe behozott készpénzét a fekvőbeteg ellátás idejére az Intézet házi pénztárában elhelyezett széfben ingyenes kórházi letétbe helyezheti.

Ezenkívül az értéktárgyak elhelyezésére a fekvőbeteg osztályokon az osztályvezető ápolónál (főnővér) vagy adminisztrátornál elhelyezett széfkben van lehetőség, ezért ilyen esetben kérje az ő segítségüket



Az Intézet nem vállal felelősséget a beteg által az Intézet területére behozott, a kórházi letétbe nem helyezett készpénzért, értéktárgyakért és egyéb ingóságokért, ide értve az osztályon tárolt személyes (utcai) ruházatot is.

4. Gyógyszerelés

Intézményünkben az Ön által szedendő gyógyszereket a kezelőorvos rendeli el, a gyógyszerek kiosztását ápolók, beadását orvos vagy ápoló végzi. Saját gyógyszerét is csak az ápoló vagy orvos adhatja be.

Gyógyszerelésének helyes kialakítása csak akkor lehetséges, ha kezelőorvosát tájékoztatja minden Ön által korábban szedett gyógyszerről, gyógyhatású készítményről (akár hormonokról, homeopátiás szerekről, vitaminokról, táplálékkiegészítőkről legyen szó), hiszen a különböző szerek között kölcsönhatások léphetnek fel, melyek meggátolják azok biztonságos alkalmazását.

Mindezek az Önhöz érkező látogatók által behozott gyógyszerekre, gyógyhatású készítményekre is vonatkoznak.

5. A beteg elbocsátása

Az elbocsátás lehetőségéről, annak tervezett idejéről és módjáról kezelőorvosa tájékoztatja Önt. Ennek során jelezze, ha hazabocsátásához segítséget kér. Az elbocsátás napján reggelit biztosítunk.

Otthonába vagy más intézetbe történő szállításának lehetőségeiről az osztály adminisztrátora tájékoztatja. Amennyiben hozzátartozója szállítja, a szállító jármű 20 percig ingyenesen tartózkodhat az intézetbe területén.

6. Betegbiztonság

Kórházunkban különösen fontosnak tartjuk a betegbiztonságot. Ennek részeként a betegellátás során észlelt nemkívánatos eseményekről jelentési lapot töltünk ki, melyet egy országos adatbázisba töltünk fel annak érdekében, hogy az előforduló nem kívánatos események okait tisztázzuk, a továbbiakat pedig megelőzzük. Kérjük az ilyen eseményeket jelezze kezelőorvosának vagy az osztályvezető főápolónak.

7. Radiológiai vizsgálatok

Tájékoztatjuk, hogy ionizáló sugárzással járó (radiológiai) vizsgálatokra is szükség lehet kezelése során, ezért terhességet vagy annak gyanúját már felvételekor, de a vizsgálat előtt mindenképpen jelezze. Vizsgálat visszautasítása esetén, az annak elmaradásával járó hátrányokat, következményeket viselnie kell. A radiológiai vizsgálat előtt bármilyen kérdésben a radiológiai osztály dolgozói készséggel adnak tájékoztatást.

AZ OSZTÁLY SAJÁTOSságAINAK MEGFELELŐ TOVÁBBI TÁJÉKOZTATÁS

AZ OSZTÁLYRA VONATKOZÓ SPECIÁLIS INFORMÁCIÓK

Az Ortopéd-traumatológiai Vegyes Szervezésű Rehabilitációs Osztályon baleseti sérültek és ortopédiai műtéten átesett betegek korai rehabilitációját végezzük. A kezelések folyamán általánosságban a komplex mozgásterápián kívül gyógyszeres kezelés, röntgen, ultrahang, labor vizsgálatok, vérnyomás kontroll, testhőmérséklet ellenőrzése, szükség esetén vérkészítmények intravénás adása, sebkezelés, gipszrögzítések felhelyezése és levétele, segédeszközökkel való ellátás történik.

A kórházi benntartózkodás ideje változó és nagyban függ a páciens kezdeti állapotától, az alapbetegségtől, és annak kezelési módjától. Célunk, hogy betegeinket a lehetőségekhez mérten a legjobb állapotra fejlesszük, visszasegítsük korábbi életvitelükhöz. Ebben a munkában nagy létszámú team vesz részt, melynek tagjai 10-12 szakmát képviselnek, de az egyes páciensek kezelésében az egyénileg kialakított terápiás tervnek megfelelő összetételben vesznek részt.

A rehabilitációs kezelésnek vannak veszélyei: pl. eddig ismeretlen gyógyszerallergia megjelenése, külső rögzítő okozta, végtagi keringészavar, „rossz mozdulat”, esés miatt bekövetkező újabb sérülés, vagy a műtéti területben létrejövő változás. Ezeket teljességgel kizárni nem lehet, de igyekszünk megelőzni, a bekövetkezett problémát gyorsan megoldani.

A terápiás eljárásokhoz, műveletekhez a beteg aktív közreműködése és együttműködése szükséges. A rehabilitációs program egészében vagy egy-egy elemében való részvétel visszautasítható. A kezelés elmaradásának következményeiről kezelőorvosa tájékoztatja. Együttműködés hiányában a rehabilitáció sikeres végig vitele bizonytalanná, vagy lehetetlenné válik. Ez esetben az osztályon való kezelés értelmét veszítheti és a rehabilitáció megszakítására, betegünk áthelyezésére, vagy hazabocsátására kényszerülhetünk.